



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„JAKE I SRETNE HRVATSKE NEMA BEZ JAKIH, FIZIČKI I MORALNO ZDRAVIH I ZADOVOLJNIH OBITELJI!“ (bl. Alojzije Stepinac)**

**16. dan, 21. ožujka 2019.**

### **Nakana:**

Molimo za sve majke koje se javljaju za pomoć bilo udrugama, bilo inicijativi. Pomoć u hrani, odjeći, pelenama, ali ponajprije duhovna i psihološka pomoć, postoji kako bi odvratila majke od izbora koji zasigurno znači smrt nevinog djeteta.

### **Sveto pismo:**

„Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni, i ja ću vas odmoriti.“ (Mt 11, 28)

### **Razmatranje:**

Kao što muževnost dolazi do svog ispunjenja u očinstvu, tako ženstvenost dolazi u majčinstvu, u duhovnom ili tjelesnom smislu. Bez toga, čovjek nije ostvaren.

Zbog toga što živimo u palom svijetu i zbog naše pale naravi, često ne vidimo ljepotu toga dara u punom sjaju. Previše se usredotočujemo na probleme u svom životu, što je i ljudski. Ali, problemi se nikada ne rješavaju kukanjem, proklinjanjem, okrivljavanjem, porocima - ili smrću nevinog djeteta.

Kao oni koji su upoznali Isusa, pozvani smo da se pouzdajemo u Njega, koji jedini može izliječiti naše rane. Nije obećao da

nećemo imati kušnje, da nam neće biti teško ili da nećemo imati trpljenja, ali nam je obećao da nećemo biti nadvladani ako budemo s Njim.

Također smo pozvani biti alternativa u današnjem svijetu, oni koji ne podupiru kulturu smrti, nego kulturu života. U svijetu gdje se svakodnevno izvršavaju pobačaji, budimo oni koji će pružiti ruku potpore majkama u potrebi da rode djecu, da im se osigura život dostojan čovjeka, da ih se integrira u društvo te da spoznaju da je Bog - Ljubav koja ih nikad neće napustiti.

“Gdje je tama, da donosim svjetlo! Gdje je žalost, da donosim radost!” - rekao bi sveti Franjo Asiški. Neka tako i bude u našoj svakodnevnici.

### **Molitva:**

Isuse, koji si sam bio nerođeno dijete i čija te je Majka u teškim okolnostima rodila, milosno pogledaj na sve majke u potrebi. Ti znaš kroz što sve prolaze u svom životu. Brzo im pritekni u pomoć da, zbog muka koje proživljavaju, ne počine težak grijeha usmrćenje djece u vlastitoj utrobi, nego da potraže pomoć oko rođenja i skrbi djece. Izliječi njihove rane i nagradi ih za sva dobra koja čine. Potakni očeve da se zauzmu za svoje žene i djecu. Amen.

**Jakov Bušić, voditelj organizacijskog tima 40 dana za život - Velika Gorica**